

# РЕБЯТАМ О ЗВЕРЯТАХ



В сентябре нас возили в Тамбов на выставку экзотических животных: "Парад обезьян" и "Мир рептилий". Я такого никогда не видел, да думаю и другие ребята тоже. Мы познакомимся с капуцинами, мартышками, мадагаскарскими лемурами, и многими другими редкими приматами.

Нам показали самую маленькую обезьянку планеты – карликовую игрунку (весом около 100 гр.), малыша гиббона, макаку резус и многих других, всех и не запомнишь! От всего увиденного и от общения с удивительными существами, так похожими на людей, мы получили заряд положительных эмоций!

Во время экскурсии на выставке «Мир рептилий» мы увидели таких представителей животного мира, как: анаконда, крокодиловый кайман, ядовитый паук-птицеед, леопардовый хамелеон, черепах и много других рептилий. А самым смелым предложили подержать в руках пятиметровых питонов, тонкохвостых полозов, а также шипящих тараканов, игуану, жабу агу и других. Но никто из нас не рискнул подержать кого - то из них в своих руках. Классная экскурсия!

Артём П.

## В ГОСТЯХ У ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

В октябре наши ребята побывали в гостях у избирательной комиссии Тамбовской области.

Встреча проходила в теплой обстановке, за чашкой чая гости узнавали о работе избирательной комиссии Тамбовской области. В ходе мероприятия ребятам рассказывали о технических средствах избирательного процесса, всем участникам было продемонстрировано современное оснащение избирательного участка.

Ребята стали активными участниками голосования с использованием современного комплекса обработки избирательных бюллетеней. Каждый опустил свой бюллетень в избирательную урну и услышал голос: «Ваш бюллетень обработан!» Далее гостей из приюта познакомили с форумом «Мы выбираем!» Много интересного ребята узнали о мероприятиях, проводимых избирательной комиссией Тамбовской области. А вот в викторине «Сегодня играем – завтра выбираем» ребята продемонстрировали уже свои знания.

Всем ребятам очень понравилась поездка в избирательную комиссию. Особенно хорошее впечатление у детей оставили радушный и тёплый приём. По окончании экскурсии председатель избирательной комиссии подарил ребятам на память подарки и пригласил детей снова в гости.



Заведующая стационарным отделением П. Наталия Александровна